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Ata nº 2437 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, 
realizada dia 05 de março de 2007. Aos cinco dias do mês de março do ano dois mil 
e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 
2437ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José 
Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, 
Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal,  o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti,  declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a Ata nº 2436, da Sessão Ordinária de 26.02.2007, a qual 
não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que fizesse a 
leitura do Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; 
“O  Jurista”;  Revistas  “Municípios”;  03)  –  Prospectos:  “19º  Fórum  de  Agentes 
Públicos Municipais” e “45º Encontro de Agentes Públicos Municipais”, do INNAM; 
Cursos  e  Congresso  em  2007,  do  IBRAM;  Cursos  IBRAP;  Curso  do  Instituto 
Paulista – IPAL; Curso GDAM – Geração de Desenvolvimento em Administração 
Municipal;  Curso DAP – Desenvolvimento em Administração Pública;  Informativo 
sobre os livros didáticos; 4) – Convite da Prefeitura Municipal de Pirassununga para 
a  Cerimônia  de  encerramento  da  I  Copa  Regional  de  Futebol  Amador,  dia 
11/03/2007, no Estádio da Associação Santa Ritense, na cidade de Santa Rita do 
Passa Quatro-SP; 5) – Convite da Associação dos Apicultores de Pirassununga – 
ASSAPIRA,  para a Cerimônia  de Formalização da Associação,  dia 09/03/07,  no 
Plenário da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 6) – Convite da ARLS Barão de 
Ramalho  para  uma  sessão  magna  pública,  com  palestra  alusiva  ao  “Dia 
Internacional da Mulher”, dia 10/03/2007, na Loja Maçônica Barão de Ramalho; 7) – 
Cartão da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, remetendo exemplar do 
livro “Parlamento Paulista”; 8) – Ofício da Associação de Moradores do Jardim São 
Valentim, referente à colocação de lombadas na Rua Sebastião Alves Ferraz; 9) – 
Ofício da Prefeitura Municipal de Pirassununga, requerendo informações pertinentes 
aos  subsídios  dos  ocupantes  de  cargos  eletivos  (Presidente  da  Câmara  e 
Vereadores), referentes ao período de fevereiro de 1998 a setembro de 2004; 10) – 
E-mail do Guia Cidades Paulistas, sobre os veículos de comunicação do município; 
11) – Ofício do IBAM sobre benefício especial de assinaturas adicionais às Câmaras 
associadas;  12) – E-mail  da Interativa encaminhando Convite para Seminário “A 
Administração Pública Municipal  no III  Milênio;  13)  – Ofício  Circular  10/2007,  da 
Câmara Municipal da Estância Climática de Analândia, comunicando composição 
da  Mesa  Diretora  da  14ª  Legislatura;  14)  –  Carta  da  Advocacia  José  Pereira 
referente  restituição pelas Câmaras e Vereadores dos valores  recolhidos com o 
pagamento de contribuição ao INSS durante os anos de 1997 e 2004; 15) – E-mail 
da Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, encaminhando convite para o 
evento alusivo ao Dia Internacional da Mulher, dia 07/03/07, no Rio de Janeiro-RJ; 
16)  –  Ofício  nº  244/2007/SR Piracicaba,  da Caixa Econômica Federal,  referente 
desembolso  FGTS/CTR  0155.347-44/2003  –  Pró  Saneamento;  17)  –  E-mail  da 
empresa J.V. Golgheto Imóveis, referente cadastro para participação de licitações; 
18) – Ofício CG 0059/2007, da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã, 
solicitando  apoio  junto  ao  Congresso  Nacional  objetivando  a  tomada  de 
providências  contra  os  abusos  que  as  Operadoras  de  Planos  de  Saúde  têm 
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praticado contra os usuários; 19) – Ofício nº 108/2007-2, do Ministério Público do 
Estado de São Paulo,  referente IC 13/04,  encaminhando cópia da promoção de 
arquivamento; 20) – Ofício Gab. Nº 90/2007, do Executivo Municipal, em atenção ao 
Requerimento nº 14/2007, de autoria de todos os Vereadores da Casa, através do 
qual  solicitam  intercessão  junto  ao  Governo  do  Estado  visando  trazer  para 
Pirassununga um Pelotão da Polícia Ambiental; 21) – Ofício Gab. Nº 98/2007, do 
Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 01/07, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  sobre a cobrança de IPTU sobre as 
áreas utilizadas para piscinas sem cobertura;  22)  –  Ofício  Gab.  Nº  96/2007,  do 
Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 04/2007, de autoria 
do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre o risco de desmoronamento 
do barranco existente no Jardim Redentor, final das Ruas João Felício Filho, José 
Felício, Aurélio Marchi, que termina na rua Raul Trevisan, Jardim São Valentim; 23) 
–  Ofício  Gab.  Nº  97/2007,  do  Executivo  Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de 
Informações nº 02/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
sobre a cobrança de ISSQN sobre a construção de piscinas em área descoberta; 
24) – Ofício Gab. Nº 99/2007, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de 
Informações nº 05/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
sobre a construção de proteções laterais na ponte do Monte Sião; 25) – Ofício Gab. 
Nº  117/2007,  do  Executivo  Municipal,  solicitando  cópia  do  Termo de  Posse  de 
Prefeito para fins de formalização de convênio; 26) – Ofício Gab. Nº 100/2007, do 
Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 06/2007, de autoria 
dos Vereadores Wallace Ananias de Freitas Bruno, Marcia Cristina Zanoni Couto e 
Cristina Aparecida Batista, sobre os diabéticos dependentes de insulina cadastrados 
no município; 27) – Projeto de Emenda à Lei Orgânica, que recebeu nº 01/2007, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que visa alterar o artigo 45 
da  Lei  Orgânica  do  Município  de  Pirassununga.  Encaminhado  às  Comissões 
Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria,  para  darem  os  pareceres.  As 
indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo 
Municipal: 28) – Indicação nº 64/2007 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  para  que  determine  o  setor  competente  promover  os  reparos 
necessários na Praça São Fernando, bem assim na rede elétrica; 29) – Indicação nº 
65/2007  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que 
promova  um  projeto  de  arborização  em  todas  as  praças,  avenidas  e  ruas  do 
município; 30) – Indicação nº 66/2007 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que promova estudo para adequação do trânsito das adjacências 
da nova ponte de Cachoeira de Emas; 31) – Indicação nº 67/2007 de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que determine o setor competente 
proceder com os reparos necessários na recente caixa de inspeção localizada na 
esquina da Rua Dr. Moretz Shons e Avenida Painguás; 32) – Indicação nº 68/2007 
de autoria  do Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  para que determine a 
abertura da Rua nas proximidades da Igreja Santa Rita, conforme croqui anexo; 33) 
– Indicação nº 69/2007 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que ordene o plantio de Ipê Branco na Avenida Painguás, ao lado do Lago 
Municipal “Temístocles Marrocos Leite”; 34) – Indicação nº 70/2007 de autoria do 
Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  para que determine com a urgência 
necessária os reparos nos paralelepípedos na esquina da Rua José Bonifácio com 
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a Rua Duque de Caxias; 35) – Indicação nº 71/2007 de autoria do Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  determine  ao  setor  competente  promover 
fiscalização com mais ostensividade e rigor junto aos novos loteamento, exigindo 
que os serviços de infraestrutura sejam realizados de conformidade com as normas 
técnicas; 36) – Indicação nº 72/2007 de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que visite o Horto Florestal e implante medidas urgentes em defesa 
do local; 37) – Indicação nº 73/2007 de autoria do Vereador Dr. Edgar Saggioratto, 
para que estude a possibilidade de aplicar  o disposto no § 6º do artigo 243 do 
Código  Tributário  Municipal,  com  alterações  pela  Lei  Complementar  nº  73,  de 
27/12/2006,  permitindo-se  o  parcelamento  da  Taxa  de  Lixo  Hospitalar;  38)  – 
Indicação nº 74/2007 de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, para que aumente 
a  sinalização  no  encontro  da  Rua  General  Osório  com a  Rua  Coronel  Franco, 
inclusive  de  solo;  39)  –  Indicação  nº  75/2007  de  autoria  do  Vereador  Juliano 
Marquezelli, para que promova a desapropriação de trecho demonstrado em fotos 
anexas,  promovendo  o  prolongamento  da  Travessa  Manoel  Leme Franco  até  a 
Avenida  Prudente  de  Moraes,  a  fim  de  desviar  o  fluxo  da  Rua  General  Luiz 
Barbedo,  sobretudo  após  a  inauguração  do  Supermercado  “União  Serv”;  40)  – 
Indicação nº 76/2007 de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni Couto, para 
que determine a fiscalização, após vistoria do local, do terreno baldio existente nas 
confrontações  das  ruas  Dr.  Moretz  Shons  e  Afonso  Guimarães,  intimando-se  o 
proprietário  para  que  faça  limpeza  geral,  sob  pena  de  sofrer  as  conseqüências 
legais; 41) – Indicação nº 77/2007 de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni 
Couto, para que construa ou mesmo alugue prédio para abrigar as instalações de 
uma creche na Vila Guimarães ou imediações para atender as mães que trabalham 
fora; 42) – Indicação nº 78/2007 de autoria da Vereadora Marcia Cristina Zanoni 
Couto,  para que construa um redutor  de velocidade na Rua Afonso Guimarães, 
altura do número 2.500; 43) – Indicação nº 79/2007 de autoria da Vereadora Marcia 
Cristina Zanoni Couto, para que inclua como beneficiários do valor integral do abono 
natalino os funcionários que se ausentarem dos trabalhos por necessidade ou por 
exercício de um direito, como o caso da funcionária que esteve em gozo de licença 
maternidade, doadores de sangue e convocados para trabalhar em eleições, e em 
caso  de  nojo,  acidente  de  trabalho  e  outros  direitos  dispostos  em  lei  e  na 
Consolidação  das  Leis  do  Trabalho;  44)  –  Indicação  nº  80/2007  de  autoria  da 
Vereadora  Marcia  Cristina  Zanoni  Couto,  para  que  designe  um  engenheiro  do 
quadro de servidores municipais para que promova o levantamento topográfico dos 
lotes de terrenos localizados na Vida Santa Fé, que estão em desacordo com a 
legislação  municipal;  45)  –  Indicação  nº  81/2007  de  autoria  do  Vereador  Natal 
Furlan,  para  que  promova  a  pintura  da  Creche  Municipal  “Professora  Marly 
Terezinha Contato Gavioli”, Vila Santa Fé; 46) – Indicação nº 82/2007 de autoria do 
Vereador Nelson Pagoti, para que construa uma passarela na entrada da quadra de 
malha da Vila Redenção; 47) – Indicação nº83 /2007 de autoria do Vereador Nelson 
Pagoti, para que aumente o valor do vale alimentação, pois sobre estes não influem 
encargos  sociais;  48)  –  Indicação  nº  84/2007  de  autoria  do  Vereador  Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  determine  a  construção  de  acesso  para 
deficientes físicos junto à E.E. “Profº. Paulo de Barros Ferraz”; 49) – Indicação nº 
85/2007 de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que realize 
as reformas necessárias na Praça existente na Rua Osório dos Santos (Jardim das 
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Laranjeiras), bem como, reparo geral na parte da iluminação pública; 50) – Pedido 
de Informações nº 21/2007, de autoria do Vereador Dr. Edgar Saggioratto, sobre o 
exercício  tributário  referente  ao  lixo  hospitalar.  Em  seguida,  o  Sr.  Presidente 
solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 51) – Requerimento nº 34/2007 de autoria 
da  Vereadora  Cristina  Aparecida  Batista,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
congratulando-se aos 102 anos do Rotary Internacional. Aprovado por unanimidade 
de votos; 52) – Requerimento nº 35/2007 de autoria da Vereadora Marcia Cristina 
Zanoni  Couto,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  congratulando-se  à  Pastoral  da 
Criança pelos 15 anos de atividade em Pirassununga. Aprovado por unanimidade 
de votos; 52) – Requerimento nº 36/2007 de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e 
subscrito por mais nove edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. 
José Muraroli. Aprovado por unanimidade de votos; 52) – Requerimento nº 37/2007 
de  autoria  de  todos  os  Vereadores  da  Casa,  consignando  votos  de  pesar  pelo 
passamento do Sr. José Donizete dos Santos. Aprovado por unanimidade de votos. 
Neste momento, fez-se um minuto de silêncio pelo passamento do Pastor Donizete 
e demais pesares. A seguir, o Sr. Secretário prosseguiu à leitura dos requerimentos: 
52) – Requerimento nº 38/2007 de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  e subscrito  por  mais  oito  edis,  a ser encaminhado ao Deputado Arnaldo 
Jardim, solicitando seus valiosos préstimos no sentido de viabilizar possibilidades 
de  destinar  verba  ao  Município  de  Pirassununga  que  deverá  ser  aplicada  nos 
serviços de infra-estrutura na Vila Santa Fé. Aprovado por unanimidade de votos; 
52) – Requerimento nº 39/2007 de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  e subscrito  por  mais  oito  edis,  a ser encaminhado ao Deputado Arnaldo 
Jardim,  para  que  interceda  junto  à  CDHU  (Companhia  de  Desenvolvimento 
Habitacional  Urbano),  visando  confeccionar  um  plano  que  possibilite  os 
contribuintes dos imóveis financiados quitarem as prestações remanescentes com 
desconto,  utilizando-se da verba do FGTS. Aprovado por unanimidade de votos. 
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. 
Secretário, se havia Vereador inscrito. Inscrito, usou da palavra o Vereador Juliano 
Marquezelli. Também inscrito, fez uso da palavra o Vereador José Arantes da Silva. 
Foi aparteado pelo Vereador Valdir Rosa. Retornou com a palavra o Vereador José 
Arantes,  sendo  contra-aparteado  pelo  Vereador  Valdir.  A  seguir,  finalizou  seu 
pronunciamento  o  Vereador  José  Arantes.  Inscrito,  manifestou-se  o  Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves.  Aparteou  o  Vereador  Valdir  Rosa.  Usou  da 
palavra o próximo Vereador inscrito, Edgar Saggioratto, o qual foi aparteado pelos 
Vereadores Antonio Carlos Bueno Gonçalves, Valdir Rosa e José Arantes da Silva. 
Estando inscrita, fez uso da palavra a seguir a Vereadora Marcia Cristina Zanoni 
Couto.  Aparteou o Vereador  Valdir  Rosa.  Retornou  com a  palavra  a  Vereadora 
Marcia,  finalizando  sua  manifestação.  Neste  instante,  assumiu  a  direção  dos 
trabalhos o Vice-Presidente,  Vereador  José Arantes da Silva,  para fazer  uso da 
palavra na tribuna o Vereador Nelson Pagoti.  Inscrito,  manifestou-se o Vereador 
Nelso Pagoti, sendo aparteado pelo Vereador Edgar Saggioratto. Não havendo mais 
Vereador  inscrito,  o  Sr.  Presidente  passou  à  Ordem  do  Dia,  que  constou  do 
seguinte: 01) – Segunda Discussão do Projeto de Lei  nº 08/2007, de autoria do 
Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a conceder o uso de uma 
área  de  terra  a  SKYLUX  Fabricação  de  Luminárias  Ltda.  -  EPP,  para  fins  de 
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instalação  de  uma  unidade  fabril.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  02)  – 
Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 10/2007, de autoria do Vereador Dr. José 
Arantes  da  Silva,  que  visa  alterar  a  Lei  nº  3.482,  de  17  de  agosto  de  2006. 
Aprovado por unanimidade de votos; 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 
11/2007, de autoria do Vereador Dr. José Arantes da Silva, que visa alterar a Lei nº 
3.508, de 23 de outubro de 2006. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a 
Ordem  do  Dia,  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia  Vereador 
inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Aparteou  o  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, após ter sido citado pelo Vereador Wallace. Também inscrito, fez uso da 
palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Aparteou o Vereador Wallace, 
que teve seu nome citado pelo Vereador Antonio Carlos. A seguir, usou da palavra 
a Vereadora Cristina Aparecida Batista. Enfim, usou da palavra o Vereador inscrito 
Edgar  Saggiorato.  Não havendo mais  Vereadores  inscritos,  antes  de  encerrar  a 
sessão, o Sr.  Presidente Nelson Pagoti,  em nome do Poder Legislativo,  proferiu 
algumas  palavras  em  homenagem  póstuma  ao  ex-Vereador  (Suplente)  José 
Donizete dos Santos. O Sr. Presidente também lembrou aos demais Edis que a 
Audiência Pública da Saúde será realizada dia 12 de março de 2007, segunda-feira 
próxima, antes da sessão ordinária da Câmara. Nada mais havendo a tratar, deu 
por  encerrada a presente sessão.  E para constar,  Giselle  Benatti  Bodini,  Oficial 
Parlamentar,  digitei  a  presente  ata,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida 
Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente 
assinada.
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